
В Республике Тыва мужчина предстанет перед судом за совершение убийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее не судимого 42-летнего жителя с. Бурен-Бай-Хаак Каа-Хемского района республики в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

По версии следствия, 11 ноября 2017 года около 18 часов во дворе частного домовладения в с. Бурен-Бай-Хаак между хозяином дома и его родственником, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, возникла ссора, переросшая в драку. В ходе драки обвиняемый нанес несколько ударов деревянной палкой по телу потерпевшего, а когда последний упал - топором по голове, тем самым умышленно причинил телесные повреждения, от которых потерпевший скончался на месте происшествия

С целью объективного расследования по уголовному делу проведены осмотр места происшествия, все необходимые судебные экспертизы, допрошены свидетели, осуществлен сбор характеризующего материала

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу

23 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1212452>